

县残联举办特奥日“夏日杯”运动会

本报讯(瑞菊)7月20日是第十七次全国特奥日,县残联在县第四中学运动场举办以“融合共享 关爱服务智力残疾人”为主题的第十七次全国特奥日“夏日杯”内丘运动会。县委副书记张川出席开幕式并致辞。

张川指出,本次运动会的举办是对我县残疾人精神风貌的一次大检阅,希望全体运动员努力拼搏,坚持“友谊第一,比赛第二”的原则,在比赛中相互学习、扩大交流、加强团结、增进友谊,赛出成绩、赛出风格、赛出水平。也希望残疾人朋友们虚心学习,勇于实践,顽强拼搏,不断提高素质,增强体质,增强本

领,增强融入社会的能力。

本次运动会设置了乒乓球、羽毛球、象棋、盲人定向行走四个比赛项目。比赛中,参赛选手克服身体障碍、奋力拼搏,现场气氛热烈、精彩不断,展示了残疾运动员身残志坚、自强不息的良好精神风貌。经过激烈比拼,共产生个人一等奖、二等奖、三等奖各四名。

残疾人体育是残疾人平等参与社会、实现自身价值的重要途径,对倡导社会理解、尊重、关心、帮助残疾人具有重要作用。此次活动让残疾人积极投身于社会活动,享受与健全人同等的待遇,从而坚定热爱生活、热爱生命的信念。

“强国复兴有我”内丘县365百姓故事汇群众宣讲活动走进永固村

本报讯(金鹏)近日,县委宣传部主办的“强国复兴有我”-内丘县365百姓故事汇群众宣讲活动走进内丘镇永固村,宣讲团成员、内丘二中教师赵春花讲述了内丘二中爱心社传递助学爱心,帮助万名困境儿童完成学业的事迹,朴实的话语、真挚的情感,感染了在场的每一位观众。

据了解,举办“强国复兴

有我”365百姓故事汇群众宣讲活动,旨在充分发挥“365百姓故事汇”的品牌效应,持续推动开展“我是文明市民、我为城市争光,我是燕赵儿女、我为河北争气”活动,教育和引导全县广大干部群众深入学习宣传贯彻党的二十大精神,大力弘扬中华优秀传统文化和社会主义核心价值观。

【解放思想 奋发进取】内丘县：“贷”出小微企业新活力

本报讯(本报通讯员)“非常感谢人社部门及时为我们办理了创业担保贷款,为我们企业技术改造、扩大再生产增添了新活力,吸纳更多劳动者就业。”前不久,享受创业担保贷款扶持政策的内丘县金极河北调味品有限公司负责人林文书说。

今年以来,内丘县把推进各类创业者和小微企业就业创业放在突出位置,不断创新工作思路、工作措施和服务模式,全力为各类创业者和小微企业保驾护航。

据了解,内丘县人社局为

全力推进全市人才回邢来邢创业就业相关政策落地生根,特别加大了创业担保贷款支持力度。对毕业三年以内高校毕业生回邢来邢创业人才优先提供个人创业最高20万元、共同创业最高130万元的创业担保贷款支持,创办小微企业的,优先提供最高300万元的贷款贴息。在办理发放创业担保贷款流程上,还简化了发放程序,开辟了绿色通道,缩短贷款时限。

截至目前,内丘县已发放创业担保贷款6笔385万元,带动就业100余人。

(上接第一版)激活金融功能的人员信息,体检、住院等接受定点医疗服务的信息,乘坐火车、高铁等出行的信息作为认证依据,对机关事业单位、企业职工、城乡居民待遇领取人员进行全方位行为轨迹分析,

动态判断其生存状态,实现“无打扰”认证。

截至目前,内丘县已有关企事业单位职工3万余人次享受到了“零感知、免打扰”式静默认证服务。

来源:河北日报

我是文明市民
我要为城市争光
我是燕赵儿女
我要为河北争气

“双争”光荣榜

刘东平:以生命守护生命的新时代“火焰蓝”

本报讯(本报通讯员)刘东平,汉族,1980年8月出生,中共党员,邢台内丘人,大学本科学历。2001年参军入伍,2018年退役,现任内丘县内大路消防救援站站长助理,二级消防长救援衔。入职22年以来他累计参与灭火救援2237次,解救被困群众156人,挽回人民财产1000多万元。

闻令出警洒热血,人民至上永不忘。2008年汶川地震,他千里驰援南坝镇,在最高六级的余震中勇救灾民7人;2016年他身攀绳索渡激流与失联乡镇建立第一次通话;2019年,他奋不顾身勇跳冰窟,用手和肘砸出了一条救援生命线,成

功解救两名群众,2022年,暴雨袭城,他冒着齐胸深的积水带领队员疏散转移人民群众50余人……

脱下军装进“红门”,初心不改勇担当。在消防救援队伍里,他是大家的“活教材”,队里200多种装备器材样样讲得清、用得熟。在他的书柜中,技师证、驾驶证、操作证、潜水证……见证着他的刻苦努力。疫情来袭无畏惧,伉俪携手共抗疫。疫情突袭,他挺身而出,核酸检测、体温测量、营区消杀,成为了他最基本的功课。

他的妻子在医院工作,他们一起为爱逆行,携手抗疫。文明实践传递爱,使骨铁汉亦柔情。在围绕

灭火救援主责主业同时,他还主动作为,从摸得着的小事、实在事,积极为群众办实事解难题。他还加入社会公益组织,资助贫困学生,随公益团队累计开展活动160多场次,募集善款价值超过24万元。他被誉为火魔肆虐关头的“尖刀”、抢险救援战场上的“铁拳”、奉献爱心传递大爱的“暖心哥”。

刘东平以绝对的忠诚和执着,践行着“赴汤蹈火为人民,恪尽职守保平安”的铮铮誓言,以不凡的身手和勇往直前,展现了应急职工的美丽身影。

县人社局:

打好“组合拳” 多措并举促就业

本报讯(孙珣 媛媛 苏丹)今年以来,县人社局持续开展线上线下专场招聘活动,积极打好“组合拳”,多措并举促进求职者就近就业,助力企业招才纳贤,为县域经济高质量发展提供坚强人力资源支撑。

7月12日晚,县人社局在家乐园超市门口举办2023年内丘县夏季首场“人才夜市”招聘会,吸引30余家企业参加,提供化工、制造业、医药业、服务业等多个岗位,现场还提供人事人才、就业创业、社会保险等多项政策咨询,受到了

众多求职者的青睐和称赞。

“非常感谢人社局组织的这次招聘活动,使我在内丘找到了心仪的工作,不用去外地打工了,在家门口上班,挣钱顾家两不误。”求职者说道。

在举办“人才夜市”线下招聘会的同时,县人社局还举办“职引未来 筑梦青春”网络招聘会,采用“直播+线上招聘”模式,为企业和求职者搭建“云桥梁”,8家企业提供涵盖网络直播、制药、食品加工、餐饮服务等领域的200多个就业岗位,让广大求职者“足不出

户”实现云端应聘。

截至目前,县人社局组织开展春风行动、直播招聘、人才夜市等线上线下专项活动35场次,参加招聘企业100余家,提供就业岗位8000多个,为企业招聘人才800余人。

县人力资源和社会保障局副局长王建兴说:“接下来,我们将利用三个月时间,统筹全县人社力量,至少开展5场以上活动,充分将“夜市经济”和“人才服务”有机融合,实现求职者、用人单位、政府三方共赢。”



残运会促进残疾人增强体育运动

近日,我县举办第十七次“全国特奥日”内丘运动会。比赛根据参赛选手的特点和残疾类别分别设置了乒乓球、羽毛球、象棋、盲人定向行走等项目。此次运动会锻炼残疾人身体素质,提高体育运动水平,使残疾人朋友更好地融入社会。

(刘继东 刘媛媛摄影报道)

内丘县深入开展“四型机关建设”活动(四)

(上接第一版)约登记及增加临时供应点、延长营业时间、连锁配送等方法,最大限度方便农民订购所需农资。

【县司法局】

开展行政执法社会监督员聘任仪式暨专题培训

为深入推进“四型机关建设”,全力建设立足专业、精准的“业务型”机关。6月21日上午,县司法局举行行政执法社会监督员聘任仪式暨专题培训,局党组书记、局长邢占永出席仪式并讲话。全体行政执法社会监督员、园区管委会、县直有关行政执法单位分管领导等50余人参加会议。会议宣读了《内丘县司法局关于聘任杜明昭等同志》,为行政执法社会监督员代表颁发聘书和行政执法社会监督员证。

县司法局分管领导就行政执法社会监督员如何增强法治意识,掌握实施监督方式方法,促进依法履职尽责作专题辅导。会后,县司法局还与企业代表进行座谈交流,发放调查问卷,征求优化法治化营商环境意见建议。

【县财政局】

组织青年宣讲小分队开展党的二十大精神“送学上门”

为进一步贯彻落实党的二十大精神,深入推进“四型机关建设”活动,更好地引导党员传播党的声音、发挥正能量、做出新贡献,确保每一位党员能更好的学习党的二十大精神。6月21日,县财政局学习贯彻党的二十大精神青年宣讲小分队,走进离退休党员家中“送学上门”宣讲党的二十大精神,让老党员足不出户感受学习的热潮。青年宣讲小分队成员送去了《党的二十大精神报告学习辅导百问》《习近平

新时代中国特色社会主义思想专题摘编》等学习资料,与离退休老党员促膝畅谈党的二十大精神,介绍财政工作取得的成绩,询问身体状况和生活情况,帮助解决生活中遇到的困难,确保退休干部思想“不掉队”、学习“不打烊”。

【县机关后勤服务中心】

开展“提精神、抬标尺、创品牌”活动

为深入推进“四型机关建设”活动,全力建设立足专业、精准高效的“服务型”机关,县机关后勤服务中心开展“提精神、抬标尺、创品牌”活动。通过开展“业务大讲堂”、“书记讲党课”、“三研三会三提高”、“业务技能大赛”等一系列活动,激发干事创业动力,提升精神面貌,抬高工作标尺,树立创新意识,打造后勤品牌,实现精心服务、精细管理、精准保障、精简节约工作目标。